
EJERCICIOS DE LOS DOS VERBOS "HABER" 
 
Llene el espacio en blanco con el “haber” que corresponda, y especifique de qué 
tipo se trata: 
 

1. En esa época ______ mucho sufrimiento como consecuencia de que 
_______ varios tiranos en connivencia. 

 
2. Aunque _________ organizado varios eventos, al final solamente 

_______ cuatro. 
 

3. Para el momento en que ella se gradúe, ________ por lo menos tres 
bodas más en la familia. 

 
4. Para el momento en que ella se gradúe, los familiares _________ tenido 

que capotear muchos temporales. 
 

5. La leyenda relata que _______ varias soluciones al acertijo, pero que 
______ que conceder el premio a la más ingeniosa. 
 
***  

 
 
Soluciones de los ejercicios anteriores: 
 

1. En esa época a. hubo / había mucho sufrimiento como consecuencia de que 
b. había varios tiranos en connivencia. 

  a. Cantidad. b. Cantidad.  
2. Aunque a. habían organizado varios eventos, al final solamente 

b. hubo cuatro. 
 a. Verbo auxiliar. b. Cantidad. 

 
3. Para el momento en que ella se gradúe, habrá por lo menos tres 

bodas más en la familia. 
 Cantidad. 

 
4. Para el momento en que ella se gradúe, los familiares habrán tenido 

que capotear muchos temporales. 
 Verbo auxiliar. 

 
5. La leyenda relata que a. hubo / había varias soluciones al acertijo, a pesar de que 

solamente b. hubo / había un premio. 
  a. Cantidad. b. Cantidad. 
 



 


